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Заслужений працівник освіти України,
директор Відокремленого підрозділу  «Лисичанський 
педагогічний коледж Луганського   національного 

університету     імені  Тараса  Шевченка» 
Мінєнко Г. М. 

Вісім десятиліть по-справжньому 
знаменні для невтомного педагогічно-
го колективу, який кожного дня своєю 
працею сприяє високим освітянським 
ідеалам – міцно укорінитись на ґрунті 
загальної освіченості. Коледж – осере-
док наукових ініціатив, передових на-
вчальних технологій, майданчик для 
втілення у життя найсміливіших педа-
гогічних ідей. Пройшовши нелегкий 
шлях випробувань, він став флагманом 
освітянської мудрості нашого краю. І 
все це завдяки ініціативному і працьо-
витому педагогічному колективу! У 
цей знаменний День працівника освіти 
я маю честь привітати кожну перлину 
коледжної родини. 

Сьогодні коледж живе іннова-
ціями, і ми разом з ним самовдоско-
налюємося. Хоча процес модернізації 
нашого рідного навчального закладу є 

трудомістким, для нас це приємні кло-
поти. Кожен викладач, як маленький 
незамінний гвинтик у великому ме-
ханізмові: коли один припиняє роботу, 
механізм руйнується. Що я хочу цим 
сказати? Ви – моя друга родина, без 
якої не було б мене самої! Ми повинні 
іти разом, бути партнерами і освітніми 
друзями у цей нелегкий для нас час! 

Життя завжди висувало до педа-
гога високі вимоги. Але зараз викла-
дач повинен бути не тільки професій-
но грамотним, володіти новітніми 
засобами та методиками навчання, а 
й усвідомлювати суть глибоких змін, 
які йдуть у суспільстві. Сьогодні, як 
ніколи, важливо навчити студентів са-
мостійно мислити, приймати рішення 
і нести відповідальність за свій вибір. 
Наше завдання – допомогти їм стати 
гідними громадянами великої України.

Як казав педагог з великої літе-
ри, Василь Сухомлинський: «Людина 
народжується на світ не для того, щоб 
зникнути безвісною пилинкою. Люди-
на народжується, щоб лишити по собі 
слід вічний». Саме тому в основі педа-
гогічної професії має лежати гуманізм 
і творчий пошук.  

Нехай ніколи не вичерпається до-
брота і мудрість у ваших серцях, не 
згасне вогонь щирої відданості своїй 
справі!

Бажаю вам, дорогі колеги, 
доброго здоров’я і благополуччя, 

терпіння й оптимізму, 
успіхів у нашій важливій справі – 

становленні людини як громадянина, і 
компетентного фахівця! 

Любов до дітей має бути обов’язковою педагогічною позицією вчителя.
Василь Сухомлинський
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Дати дітям радість праці, радість успіху у навчанні, збудити в їхніх 
серцях почуття гордості, власної гідності — це перша заповідь виховання.

Василь Сухомлинський

29 травня 2018 року увійшов у 
нове ювілейне коло наш навчальний 
заклад зі звучною назвою – Відокрем-
лений підрозділ «Лисичанський педа-
гогічний коледж» Луганського націо-
нального університету імені Тараса 
Шевченка»!

Колектив творчо готувався до цієї 
дати протягом року, створивши знач-
ний банк матеріалів, у яких збережено 
і примножено історію навчального за-
кладу в подіях і персоналіях.

Так, у жовтні 2017 року автор-      
ським колективом: Мінєнко Г. М., Се-
вастяновою О. А., Бєліковим М. Г. було 
створено відеопродукт «Від палаючих 
сердець – до омріяних висот» про віхи 
розвитку історії навчального закладу у 
дзеркалі двох століть.

Викладачами коледжу видано ко-
лективну монографію «Від студент- 
ських ініціатив – до активного грома-
дянина-патріота», у якій було описано 
історію становлення традиційних сту-
дентських рухів і фестивалів нашого 
навчального закладу.

Поряд з цим, студентами спеціаль-
ності «Журналістика» під керівни-
цтвом завідувача методичного кабінету 
коледжу, викладача загальної філоло-
гії, к. п. н., Сергієнко Л. В., протягом 
року здійснювалась публікація статей 
про історію коледжу, здобутки і внесок 
у її становлення династій викладачів 
різних років у регіональній суспіль-
но-політичній газеті «Новий путь».

Неймовірно цікавою та багатою 
змістом  стала перша в історії рідного 
коледжу збірка спогадів випускників 
різних років, видана творчою групою 
викладачів: Мінєнко Г. М., Матліною О. В.,                                                                                      
Мурсамітовою І.А., Ігнатушею А.Л., Са-
прикіна Т. Г., Гречишкіна Т. О., Туром А.М. 
Спогади випускників – відлуння го-
лосів двох століть: про вимоги до осо-
бистості педагога, викладачів коледжу 
як узірців для нащадків; найкращі миті 
студентської юності; перше кохання, 
яке часто переростало в міцні родини…  
Та головне, що об’єднує зміст кожно-
го нарису, – наполегливе ствердження 
авторів спогадів про те, що саме педа-
гогічний коледж став міцною основою 
професійного зростання, заклав фунда-
ментальні знання теорії і методик, спо-
нукав до звершень і досьогодні не має 
рівних собі серед закладів педагогічної 
освіти.

Пригадаймо шлях 
від палаючих сердець – до омріяних 

висот!



 2018 року Лисичанський педаго-
гічний коледж вступив на шлях реа- 
лізації Концепції Нової української 
школи. Студенти на чолі  з методиста-
ми практики реалізували новітні під-
ходи до навчання молодших школярів. 
Майбутні фахівці успішно застосову-
вали у своїй діяльності компетентніс-
ний підхід, сучасні інтерактивні ме-
тоди організації навчального процесу, 
мультимедійні технології.

Перші кроки до професійного 
зростання стали успішним стартом, 
підґрунтям формування професіо-
налізму і фахової майстерності.    

22 вересня  представники спор-
тивна команда «ЛПК» брали участь у                                                      
ІІ Міжнародному легкоатлетичному 
пробігові «Наш Краматорськ». 

Цей змагальний старт у м. Крама-
торськ для коледжан став вже третім. 
Спортсмени клубу були представлені 
з бігу на дистанціях: 5 км – забіг сту-
дентів та викладачів, 21 км – напівма-
рафон, шкільна естафета 3Х500м, ди-
тячий пробіг 100 м, забіг з собаками. 
Усі учасники змагань отримали медалі 
фінішерів та дипломи, море позитив-
них емоцій та вражень.

28 вересня 2018 року освітянська 
спільнота педагогічного коледжу здій-
снила заочну подорож стежками жит-
тя і творчості видатного українського 
педагога-гуманіста Василя Сухомлин-
ського.

На честь визначної події – 
100-річчя від дня народження фундато-
ра знаменитої «Школи радості» – про-
ведено регіональну науково-практичну 
конференцію «Педагогічні вектори:                                                                
В.О. Сухомлинський та сучасність», у 
якій узяли участь провідні науковці.  

За результатами конференції ви-
дано збірник публікацій.

28 вересня до нашого  навчального 
закладу прибули китайські аспіранти з Лу-
ганського національного університету 
ім. Тараса Шевченка.  Для гостей була 
організована екскурсія по коледжу та 
представлені  деякі ексклюзивні про-
екти. Викладачі на основі лабораторії 
«Центр мов» влаштували зустріч сту-
дентів з іноземцями. 

Їх цікавили навчання в Китаї, різ-
ниця між мовами, менталітетами та  
культурами тощо.  

Ця зустріч довела, що наскільки 
б ми не були різними, ми маємо одну 
мету – зробити наш навчальний заклад 
інтернаціональним.

Людина народжується на світ не для того, щоб зникнути безвісною 
пилинкою. Людина народжується, щоб лишити по собі слід вічний.

Василь Сухомлинський

Історія продовжується!



Роки дитинства — це насамперед виховання серця.
Василь Сухомлинський

Життя дороги – незліченні,
І у широкії світи

По них сміливо і натхненно
Ведеш людей величний Ти.

Хранитель мудрості й пізнання,
Взірець любові й доброти,

До перемоги, вершин навчання
Ведеш людей невтомний Ти.

 
Вітаємо вас, шановні учасники! 

Пропонуємо взяти участь у нашому цікаво-
му і святковому конкурсі! Нижче представ-
лені дитячі фотографії наших улюблених 
викладачів. Ваше завдання – правильно 
назвати усіх людей на фотографіях. 

Увага! Конкурс проводиться з 
04.10.18 по 14.10.18 рр. Поспішайте!

Ваші відповіді надсилайте на 
електронну пошту:

sandrahawkins666@gmail.com
 

Свято мудрості іде!

Нетлінні істини освіти
Допомагаєш віднайти

І щиро всіх дітей любити
Навчаєш нас взірцевий Ти.

Палай для того, щоб світити,
Зорій для того, щоб вести

Вир поколінь у храм освіти,
Наставник наш одвічний Ти! 

Ода вчителю

З повагою 
студентський  парламент


